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I. 
PROHLÁŠENÍ O POUŽITÍ COOKIES 

 
Tyto webové stránky na doméně bezlabelu.cz (dále jen Stránky) ukládají v souladu 
se zákony na Vaše zařízení soubory, obecně nazývané cookies. Upozornění 
na používání cookies Vás informuje o jejich používání, tak jak požaduje nařízení EU. 
 
 

II. 
CO JSOU COOKIES? 

 
Cookies označuje malé množství dat vytvořené webovou stránkou a uložené 
v počítači, mobilním nebo jiném zařízení uživatele. Cookies jsou malé datové 
soubory, díky kterým si navštívené webové stránky pamatují Vaše úkony 
a nastavení, které jste na nich provedli, takže tyto údaje nemusíte zadávat 
opakovaně (jedná se např. o uložení předchozí stránky, rozpoznání přihlášení, 
fungování košíku, pamatování si jazykových preferencí a další). 
 
Cookies nepředstavují nebezpečí, mají však význam pro ochranu soukromí. 
 
Cookies nelze použít pro zjištění totožnosti návštěvníků stránek ani ke zneužití 
přihlašovacích údajů. 
 
Jedná se o soubory dat, které server pošle prohlížeči a ten je uloží na zařízení 
uživatele. Při další návštěvě téhož serveru (Stránek) pak prohlížeč tato data posílá 
zpět serveru. 
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Cookies se dají v prohlížeči uživatelem smazat. 
 
Každá cookie má svůj název (identifikátor) a hodnotu a nese informaci, pro kterou 
doménu platí, dobu platnosti (respektive čas, kdy hodnota vyprší) apod. 
 
 

III. 
JAKÉ COOKIES POUŽÍVÁME? 

 
Používáme nezbytné, analytické a marketingové cookies. 
 
NEZBYTNÉ COOKIES: 
Nezbytné cookies jsou nutné pro základní funkčnost Stránek, aby Stránky mohly 
plnit svou základní funkci, aby se mohly zobrazit a byla zaručena jejich stabilita 
a bezpečnost. Tyto cookies používáme například pro zachování přepnutí zobrazení 
z mobilních zařízení do PC verze webu, pro zachování Vašich preferencí 
při prohlížení Stránek a podobně. 
 
ANALYTICKÉ COOKIES: 
Analytické cookies slouží ke zlepšení fungování Stránek. Používáme je např. 
k zjištění počtu návštěvníků nebo toho, jak naši návštěvníci Stránky používají. Díky 
tomu můžeme web vylepšovat a optimalizovat. Díky těmto nástrojům můžeme 
analyzovat a zlepšovat celkovou funkcionalitu našich Stránek. Analytické cookies 
použijeme pouze na základě Vašeho souhlasu. 
 
MARKETINGOVÉ COOKIES: 
Marketingové cookies se používají se ke sledování preferencí uživatelů Stránek 
za účelem zobrazení marketingových a reklamních sdělení v souladu s těmito 
preferencemi. Marketingové cookies využívají nástrojů externích společností. 
Marketingové cookies použijeme pouze na základě Vašeho souhlasu. 
 
Na našich Internetových stránkách používáme např. následující nástroje třetích 
stran: Google Analytics, Google Tag Manager (některá data mohou být 
zpracovávána a ukládána i mimo EU, např. v USA, a to při dodržení příslušných 
bezpečnostních standardů), Google Ads, Sklik, Leadhub, Microsoft Clarity a další. 
Tyto cookies jsou řízeny třetími stranami a nemáme přístup ke čtení nebo zápisu 
těchto dat. 
 
 

IV. 
SOUHLAS S UKLÁDÁNÍM COOKIES 

 
Používáním Stránek souhlasíte s ukládáním nezbytných souborů cookies. 
 
K ukládání souborů cookies můžete udělit souhlas pomocí tzv. cookie lišty, 
případně prostřednictvím prohlížeče. 
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V. 
ODMÍTNUTÍ UKLÁDÁNÍ COOKIES 

 
Ukládání analytických a marketingových souborů cookies můžete odmítnout 
pomocí tzv. cookie lišty, případně prostřednictvím prohlížeče. 
 
Použití cookies můžete omezit nebo plně zablokovat v nastavení svého webového 
prohlížeče. Nastavení soukromí najdete v menu příslušného internetového 
prohlížeče. 
 
Pokud nepovolíte použití některých souborů cookies, určité funkce stránek nemusí 
fungovat tak, jak by měly. 
 
 

Tyto Zásady nabývají účinnosti dnem 1. 1. 2022. 


